



Školani z svojun učiteljicun Karmen Šimetić

## Čitači z predmetne nastave

Teo Radetić 5. b, Lana Mihoković 5.b, Fran Štrković 5.b, Dora Spinčić 5.b, Sven Mikulić 5.b, Lorena Zubović 5.b, Tonka Orlić 5.b, Dora Jardas 5. b, Lora Milić 5. b, Nino Lukanović 6. a, Klara Janković 6.a, Filip Raspor 6.a, Vito Rubeša 6. b, Aurora Travalja 7.b, Marta Milošević 7.c, Alex Saršon 7.c, Andre Poropat 7. d, Ivan Dukić 7. d, Nina Ravnić 7. d i Karin Sušanj 8. b Učiteljice mentorice ke se pripravjale decu su: Đurđica Pilepić, Gordana Gajski, Ana Fumić Kripl, Lilijana Vosilla, Marica Jurić, Iva Orlić, Biljana Rubeša, Daliborka Rotar, Sanja Kinkela, Nina Bjelić, Allison Ružić Perinić, Dubravka Uroda, Tajana Dukić, Karmen Šimetić, Jelena Cmković i Barbara Babić.



Učiteljica Đurđica Pilepić i njiji školani

**OBAŠLI SMO** Kako je šesno bilo na školskoj ČA čitalnice va Kastve

# Mići školani ponosno su čitali po domaću pred svojimi učiteljicama

Svi su se jako dobro parićali, a uvedena je i jena novost - stručno povjerenstvo je zibralo NAJ čitače. Hvala svima na uloženom trudu: ča-čitaleljima, njihovim učiteljicama mentoricama, ali i roditeljima, nonama, nonićima, prijateljima koji su nas na različite načine podržavali - sporućili su z ČA-čitalnice

Vlasta SUŠANJ  
KAPICEVA  
Karmen ŠIMETIĆ

Školska ČA čitalnica održana je ponedjnak, 14. novembra 2022. va Mjesecu hrvatske knjige, va ken se posebno ističe i važnost čitanja. Ovo leto su Mići školani ponosno čitali po domaću pred svojimi učiteljicama. Za ov tekst san se dogovarala z učiteljicun Karmen Šimetić, ka mi je ovako napisala: «ČA-čitalnica autorski je projekt kastavskih učiteljica Dragice Stanić, Dubravke Uroda i Karmen Šimetić koji se već drugu godinu zaredom održava u školskoj knjižnici OS «Milan Brozović» u Kastvu. Jedan od važnih ciljeva ČA-čitalnice jest istaćina važnosti i ljubavi prema



Publika i ča-čitači

zavičajnom govoru bez obzira na to je li riječ o izvornim čakavskim govornicima.

### Jubav za čakavštinu

Ravnateljica Hedi Blašković otvorila je ČA-čitalnicu ponosno ističući načelo zavičajnosti koje promovira naša škola.

Glavni su kriteriji za sudjelovanje na ČA-čitalnici izražajno čitanje do 3 minute i tekst na čakavskom narječju. Voditeljicu školske ČA-čitalnice posebno raduje to da se na natjecanje prijavilo čak 77 čitalelja i to 57 učenika razredne nastave i 20 učenika

predmetne nastave. To znači da broj svake godine raste. Svi su se čitalelji jako pripremali, odabirali ili čak pisali svoje tekstove.

Ove godine uvedena je i jedna novost: stručno povjerenstvo izabralo je NAJ čitače! Članovi su povjerenstva bili:



Mateo Saršon, Nicole Korlević i Mien Perhat

profesorica hrvatskog jezika i književnosti Dubravka Uroda, učiteljica razredne nastave Lilijana Vosilla, profesorica hrv. jezika i pedagogije Jasna Bićanić s Filozofskog fakulteta u Rijeci, te vršni poznavatelj čakavskog jezika, autor Slovnice kastavskoga govora,

profesor Smiljan Grbac. Njihov zadatak nije bio nimalo lagan jer je, zaista, svaki učenik pokazao svoju posebnost i ljubav za čakavštinu.

### Fešta od domačega zajjika

Ovu feštu od domačega zajjika uveličali su nastupi harmonikaša Glazbenog odjela: Dario Host i Andre Poropat.

Hvala svima na uloženom trudu: ča-čitaleljima, njihovim učiteljicama mentoricama, ali i roditeljima, nonama, nonićima, prijateljima koji su nas na različite načine podržavali.

Poklon paketi s čakavskom početnicom i zvučnom čitanom te umjetnički rad sa znakom slova ČA pripali su sljedećim učenicima: u kategoriji od 1. do 4. razreda Nicole Korlević, Mateo Saršon i Mien Perhat, a u kategoriji od 5. do 8. razreda Teo Radetić, Dora Jardas i Nina Ravnić.

Svaki čitač dobio je pohvalnicu za sudjelovanje i slatki poklon. Posebna gošća ČA-čitalnice bila je Vlasta Sušanj Kapiceva, ka se je posebno i čuđilo opet sedeć va školskoj klupi.

## Kantunić ot mizerije (14)

- Pepić moj! Čera san šla v Reku va špital, aš san dobila uputnicu ot mojga duhtora za specijalistički pregled. Prišla san na šalter i dala san uputnicu. A onista ka ju je prijela, ni se ni skonponila pogledat me. Rekla mi j' da će me pismeno avizat kada moren prit. Pitala san ju kada bi to moglo bit. A, negdere h letu. Pitala san ju, ča ne more neš raneje? A ona mi j' pak, ne gledajući me, odgovorila: «Ako van se preši, hote privatno!» I tako me j' otpravila (kako da mi šoldi na grmiće kreše!)  
- I ča si njoj rekla?  
- Niš, ostala san kako mona z optremi usti.  
- Pepina moja, za ča smo se mi gobicili?  
Marija TRINAJSTIĆ



Učiteljica Nina Bjelić sa svojim učenicima

## Mići Ča-čitači

Ovo su čitači ki su čitali svoji teksti i teksti keh su posudili od poznatih i manje poznatih, ma sejeno važneh pjesnici: Tias Perhat 1.b, Greta Bićanić 1.b, Cvita Gračić 1.b, Darian Polić 1.b, Mia Srok 1.b, Andrija Tomaić 1.b, Gabrijel Trinajstić 1.b, Antonio Gašparini 1.c., Luka Travan 1.c, Lena Jelenčić 1.c, Leni Gregorović 1.d, Nora Mostarac 1.d, Nicole Korlević 1.d, Tea Muhvić 1.d, Ira Přeđovan 1.d, Leon Turak 1.e, Tea Tancabel 2.a, Mateo Saršon 2.a, Sara Radetić 2.a, Toni Žauhar 2., Berto Vosilla 3.a, Gabrijel Klobučar 3.c, Nika Panić 3.c, Vito Žunić 3.c, Vigor

Čiković 3.c, Vito Bukovac 3.c, Loren Janković 3.c, Katarina Klarić 3.c, Kristian Milić 3.c, Helena Osojnak 3.d, Mia Majstorović 4. a, Franko Travalja 4.a, Sunčana Dukić 4.b, Lea Gašparini 4.b, Ela Šegulja 4.b, Samuel Grbac 4.b, Mien Perhat 4.b, Sofia Midžić 4.b, Martin Grbac 4. c, Asja Lukanović 4.c, Elena Berek 4.c, Noa Harapin 4.c, Luka Fabijanić 4.c, Doria Kurbanović 4. c, Julia Zamlčić 4. c, Nika Denić 4. c, Karlo Obren Muždalo 4., Viktorija Juriša Tot 4.c, Ivan Zaharija 4., te Dario Host 4.d.

77

učeniki je čitalo teksti na čakavštine